

ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТОЧКА. РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОМПОНЕНТ

внеурочного занятия

для обучающихся 1-2 классов по теме:

«ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА»

Цель занятия: сформировать у подрастающего поколения активную гражданскую позицию, воспитать такие качества, как порядочность, честь, верность долгу, ответственность за судьбу своей страны.

Продолжительность: 10 минут.

Рекомендуемая форма занятия: беседа, обсуждение.

Планируемые результаты занятия в части регионального компонента:

расширить знания обучающихся о поддержке участников специальной военной операции со стороны жителей Липецкой области; умение выражать и аргументированно отстаивать собственную точку зрения, формулировать выводы.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Президент Российской Федерации Владимир Путин в преддверии празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне объявил 2025 год Годом защитника Отечества.

Это решение стало данью уважения к подвигу всех, кто сражался за Родину в разные периоды истории нашей страны, а также нынешним героям – участникам специальной военной операции (СВО).

В Липецкой области сотни жителей объединились для поддержки важной инициативы – сбора и оказания помощи участникам СВО.

«Многие жители Липецкой области хотят помочь бойцам, находящимся в зоне спецоперации. Их неравнодушие и готовность помогать заслуживает особой благодарности и уважения», – отметил губернатор Липецкой области Игорь Артамонов.

Наряду со взрослыми, конечно, стараются оказывать помощь и поддержку участникам спецоперации и юные жители Липецкой области.

Воспитанники дошкольных учреждений, школьники и студенты нашего региона в рамках акций «Посылка солдату», «Своих не бросаем» участвуют в сборе продуктов, одежды, обуви и теплых вещей, медикаментов и аптек для участников СВО.

Отряды школьников и студентов «Доброволец» плетут маскировочные сети. Многие ребята остаются после уроков, вместе с педагогами вплетают в 9-метровую рыболовную сеть ленты камуфляжной ткани и гордо называют результат своей совместной работы «Узелки Победы».

Жители области приносят на пункты сбора гуманитарной помощи овощи, которые школьники моют, трут и сушат вечерами. По субботам к ним присоединяются родители. В сухом виде их передают волонтерам, которые формируют наборы для супов и отправляют бойцам.

Учащиеся некоторых школ и колледжей собирают и передают волонтерам жестяные банки для изготовления блиндажных и окопных свечей. Эта помощь в настоящее время поставлена на поток – больше сотни упаковок свечей в день делают и учителя, и ученики школ Липецкой области. Уже подготовлено и отправлено участникам СВО более 1500 наборов.

Ученики, их родители и педагоги школ региона совместно изготавливают «сухие души», проводят благотворительной ярмарки и на вырученные деньги приобретают средства первой необходимости, сушилки и др. Участвуя во Всероссийской акции «Мы вместе», волонтеры также делали печки-буржуйки и костровые треноги для военнослужащих.

По инициативе президентского движения «Молодежка ОНФ» совместно с общественной организацией инвалидов «Школа Мастеров», в рамках благотворительного проекта «Вязальный батальон», добровольцы Липецкой

области собирают пряжу и спицы, а пожилые жительницы области вяжут для наших бойцов теплые вещи.

Подобные инициативы помогают поддерживать моральный дух бойцов, принимающих участие в СВО. Жители Липецкой области планируют продолжать свою работу по поддержке наших военнослужащих, так как каждый должен осознавать важность своей роли в этом процессе.